10 июня в лагере с дневным пребыванием детей был проведён ЕДБ, который проходит под темой «Безопасность жизни и здоровья детей в быту». Для обучающихся была показана презентация: «Безопасность на дорогах и водоёмах».

Здоровье — неоценимое счастье в жизни любого человека. Дети посмотрели презентации «Безопасное поведение на дорогах» и «Правила поведения детей на воде». Основными причинами детского дорожно-транспортного травматизма являются незнание и нарушение правил движения, неправильное поведение на улице. Цель показа презентаций: привить детям уважение к себе и другим участникам дорожного движения, быть внимательным на дорогах и беречь свою жизнь и здоровье. Ребята закрепили свои знания о правилах поведения на воде.



Безопасное поведение на дороге



Безопасное поведение на воде.